



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 22. ožujka, svete Mise slavit ćemo u svetištu u 8 i 11, te u Zvirovićima i Stubici u 9.30.

Križni put. Kroz korizmene petke obavljat ćemo pobožnost križnoga puta u 17.00 sati nakon čega slijedi sveta Misa. Pozivamo sve vjernike da dođu i potaknu svoju djecu da i oni sudjeluju u križnome putu, kako bismo s Isusom proživljavali njegovu otajstvenu muku.

Kroz korizmene petke nakon križnog puta, u svetoj Misi kupit ćemo lemuzinu za najpotrebnije.

Sastanak uprave "Studenčice" je sutra navečer u 20.00 sati radi dogovora za program nastupa za vrijeme koje je pred nama.

Župni vjeronauk prestaje od sutra do nakon Uskrsa jer počinju uskrsne ispovijedi. **Krizmanici i prvopričesnici** imaju redovni vjeronauk u dogovoru sa svećenikom.

Ispit krizmanika je u subotu, 21. ožujka u 9.00 sati. Tko izostane morat će ići sam u Mostar na ispit.

Iduće subote u 18 sati imat ćemo križni put za članove *Novog srca*, sve mlade i sve krizmanike. Krizmanicima to spada pod program za krizmanike. Pozivamo sve, koji got mogu, da dođu. Postaje će čitati volontersko-animatorska sekcija.

Žrtve Drugog svjetskog rata. Molimo da upišete dodatne podatke o žrtvi. Ako čovjek nije bio oženjen upisati svu njegovu braću i sestre po starini s godinom rođenja i smrti (ako je umrla). Ako je poginuli bio oženjen upisati ime supruge i imena djece po starini s godinom rođenja i smrti.

Očistimo Studenčicu! Sportska udruga ribolovaca "Studenći" iz Studenaca počela je sa čišćenjem Studenčice svake subote od 8 ujutro. Pozivamo sve da se uključe kako bi nam naša rijeka bila čista. Može se ponijeti trimer, vile, kosjerić, sjekiru, motoru i slično. I ne ubacimo u nju bilo kakvo smeće. Ako tko ne bi mogao doći može i dati novčani prilog kod Dragana Pavlovića Gete.

ISPOVIJED STARIH I NEMOĆNIH

Ponedjeljak, 16. travnja

Župnik: Usjek, Prčavci, Zvirovići, Bitunjani, Dugandžije.

Kapelan: Donji Studenci: od Stane Barišić uz glavnu prometnicu, Jurkovići do Franjke Alilović.

Utorak, 17. travnja

Kapelan: Gornji Studenci: od Jure Mihaljevića, Ereši, Buntići, Guljevina, Glavica.

Župnik: Stubica, Trseljevina.

ČITAČI - NEDJELJA, 15. 3. 2015.

Svetište - 8.00:

Viktorija Bošnjak, Ivica Luburić

Svetište - 11.00:

Branko Alilović, Marija Raše

Zvirovići - 9.30:

Ilija Penava, David Brajković

Stubica - 9.30:

Andrijana Jelčić, Josipa Jelčić



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 11/2015 (263) ♦ 15. ožujka 2015. ♦ Liturgijska godina - B

IV. KORIZMENA NEDJELJA

Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu.



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Druge knjige Ljetopisa

U one dane: Svi su svećenički poglavari i narod gomilali nevjeru na nevjeru slijedeći gnusna djela krivobožackih naroda, oskvrnjujući dom Gospodnji, posvećen u Jeruzalemu. Gospodin, Bog njihovih otaca, slao je k njima zarana svoje glasnike, slao ih svejednako, jer mu bijaše žao svojega naroda i svojega prebivališta. Ali su se oni rugali Božjim glasnicima, prezirući njegove riječi i podsmjehujući se njegovim prorocima, dok se nije podigla Gospodnja jarost na njegov narod te više nije bilo lijeka. Spalili su Božji dom, oborili jeruzalemski zid i sve utvrde njegove vatrom spalili. One što izbjegeše maču odvede Nabukodonozor u Babilon u sužanjstvo. Postali su robovi njemu i njegovim sinovima, dokle nije nastalo perzijsko kraljevstvo. Da bi se ispunila riječ koju Gospodin reče na Jeremijina usta: »Dokle se zemlja ne oduži svojim subotama, počivat će za sve vrijeme u pustoši dok se ne ispuni sedamdeset godina.« Ali prve godine perzijskoga kralja Kira, da bi se ispunila riječ Gospodinova objavljena na Jeremijina usta, podiže Gospodin duh perzijskoga kralja Kira te on oglasi po svemu svojem kraljevstvu usmeno i pismeno: »Ovako veli perzijski kralj Kir: 'Sva zemaljska kraljevstva dade mi Gospodin, Bog nebeski. On mi naloži da mu sagradim dom u Jeruzalemu, u Judeji. Tko je god među vama od svega njegova naroda, Bog njegov bio s njim, pa neka ide onamo!' «

Riječ Gospodnja!



Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Bog, bogat milosrđem, zbog velike ljubavi kojom nas uzljubi, nas koji bijasmo mrtvi zbog prijestupa, oživi zajedno s Kristom – milošću ste spašeni! – te nas zajedno s njim uskrisi i posadi na nebesima u Kristu Isusu: da u dobrohotnosti prema nama u Kristu Isusu pokaže budućim vjekovima preobilno bogatstvo milosti svoje. Ta milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne bi tko hvastao. Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela, koja Bog unaprijed pripravi da u njima živimo.

Riječ Gospodnja!

Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca; tko god u njega vjeruje, ima život vječni.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek bude bjelodano da su djela njegova u Bogu učinjena.«

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak - 16. 3. - Hilarije i Ticijan

7.30: Obitelj za pok. ANTU Pavlovića (1. god.)

7.30: Anđa Bule za pok. supruga JURU, unuka BERNARDA i ost. pok. iz obitelji

Utorak - 17. 3. - Sv. Patrik

7.30: Obitelj za pok. IVU Nučić

7.30: Vesna Bule za pok. rod. PETRA i JANJU Šimunović, djeda STOJANA, baku BOŽICU i strica STANKA

Srijeda - 18. 3. - Sv. Ćiril Jeruzalemski

7.30: Nada Buntić za pok. svestra MATU, svestru VIDU, muža JOZU i sina MATU

7.30: Bosiljka Bule za pok. sina BERNARDA, oca IVANA, brata MILANA, svestra JURU, majku STANU i tetku IVU

Četvrtak - 19. 3. - Sv. Josip

11.00: Misa u groblju sv. Josipa

Petak - 20. 3. - Nicet

17.00: Ljiljanka Milićević za pok. supruga IVANA

17.00: Veselko Jelčić za pok. rod. IVANA i ANĐU te djeda MARKA i baku PERU

Subota - 21. 3. - Serapion

7.30: Obitelj Luburić za pok. VINKA (Vinću) Luburića

7.30: Za pok. URBANA Šimovića - Don Branko Šimović

Nedjelja - 22. 3. - V. korizmena ned.

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Stubici

9.30: Misa u Zvirovićima

11.00: Misa u svetištu

Probe:

Vrelo života - četvrtak u 19.30

Zbor sv. Ane, Zvirovići - petak u 18.30

Plavi anđeli - subota u 10.30

Gitaristi - ponedjeljak u 18.30

Tamburaši početnici - pon. u 19.30

Folklorišti početnici - petak u 19.00

Mali folklorišti - petak u 19.45

Veliki folklorišti - petak u 20.30

Ministranti - subota u 10.00

Termin je promijenjen gitaristima i malim tamburašima!

Još po nalogu pape Ivana Pavla II. trebale bi se istražiti hrvatske katoličke žrtve Drugog svjetskog rata i poraća na području Hrvatske, BiH, Bleiburga i drugih mjesta. Biskupske konferencije Hrvatske i BiH stoga su naredile da se u svim katoličkim župama napravi popis žrtava ili *Martirologij - Žrtvoslov* u koji bi se popisale sve hrvatske katoličke žrtve. To bi bila knjiga žrtava hrvatskih katoličkih stradalnika u Drugom svj. ratu i poraću. Ovo je povijesni pothvat za Crkvu u Hrvata i hrvatski narod. Biskup Ratko Perić za glavnog povjerenika komisije za područje Mostarsko-Duvanjske i Trebinjsko-Mrkanske biskupije imenovao je *fra Miljenka Stojića*. On je poslao svim župama upitnik koji trebaju preuzeti obitelji koje imaju žrtvu II. svj. rata u svojoj bližoj ili daljoj rodbini. Prema *Monografiji župe Studenci* brojčao stanje žrtava u našoj župi u Drugom ratu je 263 žrtve, premda to nije konačna brojka. Obitelji su već za vrijeme župnika don Damjana dostavile osnovne podatke o svojim stradalima čija su imena na našem spomeniku ispred župne crkve. Međutim, ti podatci nisu potpuni. Hrvatski martirologij koji će se izdati traži potpunije podatke, s naglaskom žrtava koje su možda mučenički podnijele smrt. Stoga obitelji koje imaju žrtve Drugog svj. rata i poraća uzeti će formular i ispuniti sve rubrike koje se traže i predati ih u župu. Na formularu stoje sva detaljna pitanja. Treba popuniti sve što znaš o poginuloj ili nestaloj osobi. Posebno je dragocjena kakva fotografija. Molimo one koji iz svoje obitelji imaju žrtvu, neka preuzmu fomulare, popune sve što znaju, a mogu uvijek nazvati i upitati ako je štogod nejasno. Čim ispuniti formular o svom poginulom, predajte ga u župni ured. Kad župnik pregleda formular, priupita ako još što zatreba, arhivira ga i predaje komisiji za hrvatski martirologij. Molimo da se ovaj popis najozbiljnije shvati, da ne bi poslije bilo kakvih problema, prigovora ili neželjenih stvari. Iskrena hvala svima!